

『デサント』より、安定性と快適さにこだわった長距離ランニングシューズ 「ENERZITE RIDE(エナザイト ライド)」が発売

もっと長く、もっと楽しく走りたいランナーに向けた、この春、ランニングを始める方にもおすすめの一足

デサントジャパン株式会社は、『デサント』ブランドより、楽しむことを目的に走るランナーに向けて、もっと長く、もっと楽しく 走るためのクッション性、安定性、そして快適さにこだわったランニングシューズ「ENERZITE RIDE(エナザイト ライド)」を 3 月 21 日(木)より発売します。

「ENERZITE RIDE」は、ENERZITE シリーズの最新モデルで、前モデルである「ENERZITE MAX(エナザイト マックス)」のコンセプトを継承しつつ、安定性と快適さをさらに進化させたランニングシューズです。『デサント』初の 2 重構造を採用したミッドソールは、クッション性を向上させ、長距離でも快適性を提供する設計にしています。この春から新たにランニングを始める方にもおすすめの一足です。



特設ページ: https://store.descente.co.jp/descente/feature/des enerzite

【ENERZITE RIDE の特徴】

①ミッドソールの 2 層構造

ミッドソールにクッション性と安定性をサポートする『デサント』独自の素材 Z-FOAM ALPHA(ゼットフォームアルファ)を配合。さらに、ミッドソールを 2 層構造にすることで、接地時の踵部の安定性と蹴りだし時の快適性を高めています。

②かかとを安定的に支えるヒール構造

かかと接地時の安定性を考慮した「スタビライザー」を搭載。

③通気性に優れたメッシュを採用

通気性を強調したエンジニアードメッシュを採用し、足全体を包み込む履き心地を提供します。

④アーチをサポートできる設計

アーチサポート機能を強化するため、ミッドソールのアーチ部を立ち上げた独自の設計を採用しています。

⑤ランニング中のシュータンのズレを考慮した設計

ランニング中にシュータンがズレにくくなるよう、シュータン部を特殊構造にしています。



「ENERZITE RIDE」は、デサント公式通販「DESCENTE STORE オンライン」、デサント直営店にて、3月21日 (木) より順次販売を開始します。

【製品概要】

商品名: ENERZITE RIDE (エナザイト ライド)

品番: SP113RRN21

カラー展開:WGYO(ホワイト)、BLAKO(ブラック)、NVIO(ネイビー)

サイズ展開: 23cm~28cm (0.5cm 刻み) メーカー希望販売価格(税込): ¥20,900



■プレミアムスポーツブランド『デサント』とは

アスリート起点の「モノづくり」を追求してきた『デサント』は、プレミアムスポーツブランドとして、トップアスリートの最高のパフォーマンスを支えてきた独自のスポーツテクノロジーやこだわり抜いたクラフトマンシップによってもたらされる、機能美を追求した高機能、高品質、デザイン性に優れた上質なスポーツウェアを提供していきます。日々可能性に立ち向かうプレイヤーの心を高揚させ、挑戦心に火をつけ、心と体のベスト・パフォーマンスを支えられる。そんな、日々を生きていく生活者に自信をもたらすようなブランドでありたいと考えています。



ブランドサイト: https://store.descente.co.jp/descente/